1.(10%)某產品不良率0.4,今抽查5個產品,試問(1)恰3個不良之機率(2)2至4個不良之機率。
2.(34%)調查96年第一季新竹地區1000家連鎖便利商店之營業狀況,其營業收入呈常態分配，商店平均營業收入為100萬元,標準差為10萬元,求:

(1) 今抽1家商店，營業收入介於90萬元至110萬元之間之機率為何?

(2) 營業收入高於120萬元之家數?

(3) 約有一半商店屬於中等收入,則全年平均營業收入應介於多少萬元?

(4) 今抽64家商店，其平均營業收入介於90萬元至110萬元之間之機率為何?
(5) 今抽11家商店，變異數高於39.4之機率。

3.(56%)研究新竹區各家庭之男女所得問題,而在新竹地區隨機抽取10個家庭10對男女作為樣本,表列如下: (單位:千元)｡
	組  別
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	女所得
	20
	25
	25
	20
	20
	25
	30
	25
	30
	30

	男所得
	25
	35
	30
	30
	30
	25
	30
	30
	35
	30


(1) 試分別求出男女所得之眾數。
(2) 試分別求出男女所得之平均數。
(3) 試分別求出男女所得之標準差。
(4) 試計算男女所得之共變數｡
(5) 試問男女所得是否獨立?請說明原因?
(6) 試求男性所得之95%信賴區間。

(7) 試檢定男女所得之差是否有顯著差異(α=0.05)。
[image: image1.jpg]Table A.1 Binomial Probability Sums 3~ b(x:n,p)

2

0.10

0.20

0.25

030

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

0.90

"
0
i
0
i
2
0
i
2
3
0
1
2
3
4
0
1
2
3
4
5
0
1
2
3
1
5
6
0
1
2
3
a
5
6
i

05000
10000

08100
0.9900
1.0000

0.7290
0.9720
0.9990
1.0000

0.6561
0.9477
0.9963
09999
1.0000
05905
0.9185
0.9914
0.9995
1.0000
1.0000

05314
0.8857
09842
0.9987
0.9999
1.0000
10000

04783
0.8503
0.9743
0.9973
0.9998
10000

0.3000
10000
0.6400
0.9600
1.0000

0.5120
0.8960
09920
10000,

0.4096
0.8192
09728
0.9984
1.0000

03277
0.7373
0.9421
0.9933
0.9997
L0000

02621
0.6554
09011
0.9830
0.9984
0.9999
10000,
0.2007
0.5767
08520
09667

0.7500
1.0000

03625
0.9375
1.0000

0.4219
08438
0.9844
1.0000

0.3164
07383
0.0492
0.9961
1.0000

02378
0.6328
0.8965
09844
0.9990
1.0000

01780
05339
0.8306
0.9624

0.7000
L0000

0.4900
0.9100
1.0000

0.3430
0.7840
0.9730
1.0000.

0.2401
0.6517
09163
09919
10000

0.1681
05282
0.8369
0.9692
09976
10000

0.1176
0.4202
0.7443
09295
0.9591
0.9993
10000

0.0824
0.3294
0.6471
08740
09712
0.9962
0.9998
1.0000

0.6000
1.0000.

03600
0.8400
10000

0.2160
0.6480
0.9360
1.0000.

01296
0.4752
0.8208
09744
1.0000

0.0778
0.3370
06826
0.9130
0.0808
1.0000

00467
02333
0.5443
0.8208
0.9590
0.9959
1.0000.

00280
01586
04199
0.7102
0.9037
09812
0.9984
1.0000.

0.5000
1.0000

0.2500
0.7500
10000

01250
0.5000
08750
1.0000

0.0625
03125
0.6875
0.9375
1.0000

0.0313
0.1875
0.5000
08125
09688
1.0000.

0.0156
01094
03438
0.6563
0.8906
09844
1.0000

0.0078
0.0625
02266
0.5000
0.7734
09375
09922
1.0000

0.4000
10000

01600
0.6400
10000

0.0640
0.3320
0.7840
10000,

0.0256
01702
05248
08704
1.0000

0.0102
0.0870
0.3174
0.6630
0.9222
1.0000.

0.0041
0.0410
0.1792
04557
0.7667
0.9533
10000
0.0016
0.0188
0.0063
02898
0.5801
08414
0.9720
10000

0.3000
1.0000.

0.0900
05100
1.0000

0.0270
0.2160
0.6570
1.0000

00081
0.0837
0.3483
0.7599
1.0000

0.0024
0.0308
0.1631
04718
0.8319
1.0000.

0.0007
0.0109
0.0705
02557
05798
0.8824
1.0000.

0.0002
0.0038
0.0288
0.1260
0.8529
0.6706
0.9176
10000

0.2000
1.0000

0.0400
0.3600
1.0000

0.0080
0.1040
0.4850
1.0000

0.0016
0.0272
01808
0.5904.
1.0000

0.0003
0.0067
0.0579
02627
0.6723
1.0000

0.0001
0.0016
0.0170
0.0989
0.3446
0.7379
L0000

0.0000
0.0004
0.0047
0.0333
0.1480
0.4233
0.7903
1.0000.

0.1000.
10000

0.0100.
0.1900.
1.0000.

0.0010.
0.0280
0.2710.
1.0000

0.0001
0.0037
0.0523
0.3430
10000

0.0000.
0.0005
0.0086.
0.0815,
04095
1.0000

0.0000.
00001
0.0013
0.0150
0.1143
0.4686
1.0000

0.0000
0.0002
0.0027
0.0257
0.1497
0.5217
1.0000




[image: image2.jpg]e 4.3 Normal Probability Table 751

Table A.8 Areas under the Normal Curve GEE
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